



Во Владимирской области в отношении группы «черных риелторов» возбуждено уголовное дело об организации преступного сообщества

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего Азада Мамедова и 40-летнего Михаила Журавлева. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 1,2 ст. 210 УК РФ (создание и участие в преступном сообществе).

Данное уголовное дело возбуждено в рамках расследования обстоятельств совершения мошенничеств, связанных с незаконным завладением жильем одиноких или страдающих алкогольной зависимостью граждан, а также двух убийств жителей города Владимира.

Следствием установлено, что в 2010 году две организованные преступные группы под лидерством Азада Мамедова и Алдоста Джахангирова, имея единые цели по добыче средств преступным путем - завладением квартирами граждан мошенническим способом, не исключая убийства собственников имущества, объединились в преступное сообщество.

Только в период с 2010 года по декабрь 2012 года лидеры преступного сообщества, привлекая к совершению преступлений различных членов группы, совершили мошенничества в отношении восьми жителей города Владимира и путем обмана, подделки документов незаконно завладели их жильем, а также два убийства собственников жилья, замаскированных под естественную смерть.

Ранее следственным управлением общественность подробно информирована о преступной деятельности «черных риелторов», пресеченной усилиями силовых структур владимирского региона.

Созданной по инициативе следственного управления СК России следственно-оперативной группой совместно с сотрудниками уголовного розыска регионального управления МВД России проведен комплекс сложнейших мероприятий, в рамках которых отработаны находившиеся в производстве органов внутренних дел архивные материалы доследственных проверок по фактам смерти граждан, а также ряд приостановленных в разные годы уголовных дел по фактам мошенничества с имуществом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После процедуры эксгумации сложными комиссионными судебно-медицинскими экспертизами доказано, что смерть потерпевших, захороненных как умерших естественной смертью, наступила от удушения подушкой либо в результате действия психотропных и наркотических веществ.

В 2015 и 2016 году за совершение 25 тяжких и особо тяжких преступлений против личности и имущества граждан (20 эпизодов мошенничества, 5 убийств, а также подделка документов, кражи и грабежи) приговорами Владимирского областного и Ленинского районного суда, вступившими в законную силу, Азад Мамедов и Джафар Мирзоев осуждены к пожизненному лишению свободы. Саидмахмуд Аброров, Гамид Джахангиров, Елена Якимова, Ирина Критская, Ибрагим Мамедов, Мария Разумова, Айдын Худиев, Михаил Журавлев приговорены к различным срокам лишения свободы от 17 до 4,5 лет.

Следует отметить, что уголовное преследование Мамедова и Журавлева за создание и участие в преступном сообществе является логической и юридической реализацией выводов и доказательств следствия, добытых, в том числе при расследовании вышеупомянутых преступных деяний.

Наряду с указанными лицами наиболее активную роль в преступном сообществе имели Саидмахмуд Аброров, Гамид Джахангиров, Ирина Критская, Ибрагим Мамедов, Эльчин Мамедов, Джафар Мирзоев, в отношении которых в рамках нового уголовного дела проводятся процессуальные действия.

За создание и участие в преступном сообществе привлечению к уголовной ответственности подлежали отец Гамида Джахангирова - Алдост Джахангиров, а также Эльчин Мамедов. В связи с их смертью следствием будет принято законное процессуальное решение.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении УУР УМВД России по Владимирской области продолжается.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233735>